

上节课提问

1. 第八章 & 九章的七號所提到的1/3大自然的路海空的敗壞和1/3 災殺的人，是否是指全世界的1/3？

2. 第11章提到的2個見證人。請問這2個人所羅巴伯和大祭司約書亞豫表當今現在或是末世的那些人事物？

3. 第12章所指的婦人豫表的是現今的基督教會嗎

纵览启示录

第七课 末世教会的处境、使命与考验

1. 基督何时二次降临

- 第七号宣告基督降临作王

因为主必亲自**从天降临**，有呼叫的声音和**天使长的声音**，又有 (and) 神的**号吹响**；那在基督里死了的人必先复活。帖前 4:16

我如今把一件奥秘的事告诉你们。。。号筒末次吹响的时候。因号筒要响，死人要复活，成为不朽坏的，我们也要改变。林前 15:51-52

第七位天使吹号，天上就有大声音说：「世上的国成了我主和主基督的国，他要作王，直到永永远远。」 启 11:15

基督如何二次降临

2) 基督从天降临

那时，人子的兆头要显在天上，地上的万族都要哀哭。他们要看见人子有能力，有大荣耀，驾着天上的云降临。太 24:30

他们正看的时候，他就被取上升，有一朵云彩把他接去，便看不见他了。。。忽然有两个人身穿白衣，站在旁边，说：「加利利人哪，你们为什么站着望天呢？这离开你们被接升天的耶稣，你们见他 怎样往天上去，他还要怎样来。」徒 1:9-11

基督何处二次降临

3) 基督降临于橄榄山

那时，耶和華必出去与那些国争战，好像从前争战一样。那日，他的脚必站在耶路撒冷前面朝东的橄榄山上。亚 14:3-4

忽然有两个人身穿白衣，站在旁边，说：「加利利人哪，你们为什么站著望天呢？这离开你们被接升天的耶稣，你们见他 怎样往天上去，他还要怎样来。」有一座山，名叫橄榄山，离耶路撒冷不远 徒 1:11-12

橄欖山

那日，耶和華的腳必站在耶路撒冷
前面朝東的橄欖山上。亞 14:4

2. 教会何时被提

三种何时被提的理论

- 灾前教会被提

神不是预定我们受刑，乃是预定我们藉着我们主耶稣基督得救。 帖前 5:9

(非拉鐵非教會)你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受试炼 (temptation) 的时候，保守你免去你的试炼。 启 3:10

- 灾中教会被提 - 在第七号吹响之际

- 灾后教会被提 - 在七年灾难结束之后，与主一同作王一千年。

教会被提的观念

- 那时，两个人在田里，取去一个，撇下一个；两个女人推磨，取去一个，撇下一个。所以，你们要做醒，因为不知道你们的主是那一天来到。 太 24:40-42
- 因为主必亲自从天降临。。。以后我们这活著还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。帖前 4:16-17

犹太人教会一同被提

- 妇人生了一个男孩子，是将来要用铁杖辖管万国的，她的孩子被提到 神宝座那里去了。 启 12:5
- 我又观看，见羔羊站在锡安山，同他又有十四万四千人，都有他的名和他父的名写在额上。 启 14:1

两种不同的收割

- 我又观看，见有 一片白云，云上坐著一位 好像人子，头上戴著金冠冕，手里拿著快镰刀。又有一位天使从殿中出来，向那坐在云上的 大声喊著说：「伸出你的镰刀来收割，因为收割的时候已经到了，地上的庄稼已经熟透了。」那坐在云上的，就把镰刀扔在地上，地上的 庄稼就被收割了。启

14:14-16

- 又有一位天使从天上的殿中出来，他也拿著快镰刀。又有一位天使。。。向拿著快镰刀的大声喊著说：「伸出快镰刀来收取地上葡萄树的果子，因为葡萄熟透了。」那天使就把镰刀扔在地上，收取了地上的葡萄，丢在神忿怒的大酒醲中。启 14:17-19

- 我又看见在天上 有异象，大而且奇，就是七位天使掌管末了的七灾，因为神的大怒在这七灾中发尽了。 启 15:1

3. 死人復活

1) 人死后去那里？

- **阴间 (Hades)**

死人所在之處，位於極深的地方，與天相對，是個痛苦的地方。它有門(複，太16:18)，有鎖，基督拿著死亡和陰間的鑰匙(启1:18)。

他在阴间受痛苦，举目远远的望见亚伯拉罕，又望见拉撒路在他怀里。 路 16:23

3. 死人复活

1) 人死后在那里等候复活？

- 乐园

蒙福之处，耶稣被复活前所在之所，保罗曾被提到樂園裡（林后12:4）

耶稣对他说：「我实在告诉你：今日你要同我在乐园里了。」 路 23:43

睡的人先复活，然后教会被提

那已经在耶稣里睡了的人，神也必将他与耶稣一同带来。因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响；那在基督里死了的人必先复活。 帖前 4:15-16

以后我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。 帖前 4:17

之后有新的形体

死人复活也是这样：所种的是必朽坏的，复活的是不朽坏的。所种的是羞辱的，复活的是荣耀的；所种的是软弱的，复活的是强壮的；所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体。若有血气的身体，也必有灵性的身体。 林前 15:42-44

我们既有属土的形状，将来也必有属天的形状。 林前 15:49

就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候。因号筒要响，死人要复活，成为不朽坏的，我们也要改变。这必朽坏的总要变成不朽坏的，这必死的总要变成不死的。 林前 15:52-54

不信主的也要复活

时候要到，凡在坟墓里的，都要听见他的声音，就出来；行善的复活得生，作恶的复活定罪。约 5:28-29

我又看见死了的人，无论大小，都站在宝座前。案卷展开了，并且另有一卷展开，就是生命册；死了的人都凭着这些案卷所记载的，照他们所行的受审判。于是海交出其中的死人，死亡和阴间也交出其中的死人，他们都照各人所行的受审判。 启 20:12-13

过世的还有机会吗？ Not Sure

「我必悲哀著下阴间到我儿子那里。」约瑟的父亲就为他哀哭。 创 37:35

讲论基督复活说：『他的灵魂不撇在阴间；他的肉身也不见朽坏。』 徒
2:31

他藉这灵曾去传道给那些在监狱里的灵听， 彼前 3:19

为此，就是死人也曾有福音传给他们，要叫他们的肉体按著人受审判，
他们的灵性却靠 神活著。 彼前 4:6

过世的还有机会吗？ Not Sure

「我必悲哀著下阴间到我儿子那里。」约瑟的父亲就为他哀哭。 创 37:35

讲论基督复活说：『他的灵魂不撇在阴间；他的肉身也不见朽坏。』 徒
2:31

他藉这灵曾去传道给那些在监狱里的灵听， 彼前 3:19

为此，就是死人也曾有福音传给他们，要叫他们的肉体按著人受审判，
他们的灵性却靠 神活著。 彼前 4:6

我们要欢喜快乐

我们要欢喜快乐，将荣耀归给他！因为羔羊婚娶的时候到了，新妇也自己预备好了。 启 19:7

Thank you

波特兰灵粮堂装备组

2024年8月